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@Siy: sin” x e = e 1)
dy
alors 22X — ... .
dx ............... = &5 O\Pj
oS

@ nsin"lx ® nsinx cosx | pleponv @ o (D)
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(2)six=5t+3;y=16t2+9;

dy
alors la valeur de =

quand t=5 estégalea........
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Si y=ax +b est une fonction lin¢€aire; Llas Ds ot o b = po 3 13

le taux de la variation de x est constant ol Jdnen S

1) Est-ce que le taux de la variation de y est A i € 6 Jaes 5 e S (i)
constant ? (vérifiez votre réponse ). . T e .
( P ) o i Jde ey 8 2 (i)

S
¢ OVl gl e (i)

i1) Est-ce que le taux de la variation de y est comme

celui de x ? (vérifiez votre réponse ).

111) Quand le deux taux soient égaux ?
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@Sixzsecz; y =tan Z; ¢ &\3=wu\§\sg
2
démontrez que : ay _ 5 - 2\
dx?
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. 2_ . _v
@31y= e (¥*-22), Y =) e o 1y
alors & —................... | PS5 ok
dx -
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@ Trouvez les équations de la tangente et G35ely oladll & slas o
de la normale de la courbe y = x> — 18Inx '
s u«“?ﬁ \/\—“u*=u” 5~>u~U ;

v@uw‘s\\.@;\»yu&m

au point de la courbe d’abscisse 2.
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La figure suivante montre qu’un rectangle dessiné | L g e Idatne s RINNSA]
dans un triangle rectangle isocele ou AC =2 ad 53U g slae V’b Elie Jals
unités de longueur. Quelle est la plus grande aire ST b J by ¥ = > P
du rectangle? y ¢ ddatdl) dolis
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Si f est une fonction ou CNPE-{ PN L |
f(x) =300x — x* ; alors la fonction est T e = () 0
croissante dans .............. | a3 555 D o
@ ]—00; 10 et 110 ;0] Joo o\ [e]vs e o[ (D)
@]_10;10[ ]\.‘\._[@
(© 10; 10[ seulement Li ] il B
@ 10 ; oof Joo « sae[ (3)
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@ Si f est une fonction dérivable et définie Slail A Bl 5> sl 1)
pour toutes les valeurs réelles de x et qui a A=) o3 g Bymag
les propriétés suivantes : AV jasbasdl gy
i) f\(x) = ax? + bx; oua et b sont des ot b= () > ()

nombres réels S olael o b i
iy f (=6 f(1)=18 RSN T =0
i) 7 f(x) dx = 18; O R

\
alors trouvez f (x).
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@ Trouvez fos |x — 3| dx

[}
, oS Y= '\‘ sl
(Ecrivez les étapes de la solution) .

(Jod S glas LASY)
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@ Si f est une fonction ou FCIvE-{ PRI (R |
— v 2,kx . . .
f(x) = x“e™ ; kestun constant; el & TV (L)
. 2. 2
et f aun point critique en X =3 %zww;?ﬁng\md\;‘
alors lavaleurdefe = ......... EIRE

® -3 -3 O 0
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\ o 1 Al > 23813

Si f est une fonction ou f(x) = zx. R UG (L)
. & o s

alors la valeur maximale absolue Gl OB ¢ R () s

deT . s MEMT T  y Lo s Dl Aallad i)

-
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b): |, gazs - 001 ot 15t d i oo o

a) La figure suivante montre la fonction : S e ()
f(x)=ax®+bx*+cx +d DA e

ou a,b,cetd sont constants, montrez

Y ¥
que I’abscisse pour le deux points M et N Storzt ot ot=(0)2

est donnée par la relation B L X JuavEs
—b +Vb2-3ac RSN | I { RN B R
3a Ve Oedaiil)
1 ;a3 db—u
M =Py Yu..) \» to—
=
™
1 \ / P
\_ |/
\_/ ;
T > !
X
Y \
' \
b) Trouvez les valeurs extrémales absolues de la \C/
fonction fou f(x)=10xe ™ ; x € [0; 4] v

M\éw\vﬁ\ a9l (O)
E- > Al

T Ve = ()

[£cr ] Dore
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Le volume de solide engendré par ARl 019 (0 (A ) oz
la rotation de la région limitée entre la T ¥ = 2 el g 8 sl

2.2 - —
courbe y = 3x“ etladroite y =6x au g BelS By55 = g gl

cours d’une révolution autour de I’axe des

e e a2 N Sl
abscisses est égal a........... 3l Sl e
.
Yoy
@) nf03(6x—3x2)2dx o ("M_uﬂ)\,.n ®
‘
Yoy
nf02(6x—3x2)2dx oS (u»\‘—uﬂ)’\‘ U @)

®
@ ﬂfoz (9x* — 36x2) dx u‘ﬁ('u“"\—iwﬂ)ljt @
@

y
3 A\
nfoz (36x2% —9x*) dx wﬁ(udﬂ_wﬁ)’\..n ®
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@ L’aire de la région limitée entre le deux O 8399l dddaid) do L
courbes y = x2 et ¥y = |x| | o [ =02 =2 ool
est égale YRR P PPPPP PP &53\"“’

® 2/°,(* =) dax s Y @
® fol(x —x?%) dx wﬁb—w)\ Q

© Zfol(x —x%) dx s (=)

SCETERITEN ST} EREr



(P’ a1 AR ) LS g S Lo - Ao lad! 2y 3L At 5okl ALEYN B algs Lot

Répondez a une question seulement (a) ou (b): | gazs a1 (o udt i i oo i
a) Utilisez I’intégration par partition pour 3wy 15 553b Ll p) (M)

oS o) Yw.\’
-y

trouver [ x> Inx dx

b) Trouvez [ 3 xvV1 + x? dx

SRR \ vl (©)
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